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Acta Número 19 de la Sesión Solemne del Ayuntamiento de Monterrey, celebrada en fecha 10
de julio de 2025.

ACTA NÚMERO 19

SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO
10 DE JULIO DE 2025

En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las once
horas con veintidós minutos, del día 10 de julio de 2025 -dos mil veinticinco,
reunidos en la Sala de Sesiones del Ayuntamiento, en uso de la palabra el ciudadano
Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal manifestó: “Muy buenos días
Regidoras, Regidores, Síndica y Síndico. En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo
35, apartados A, fracción III, y B, fracción IV, de la Ley de Gobierno Municipal del Estado
de Nuevo León, se les ha convocado el día de hoy 10 de julio de 2025, para la
celebración de la Sesión Solemne, en la que el Ayuntamiento de la ciudad de Monterrey
hará entrega del “Reconocimiento Público “Miguel F. Martínez”, Edición 2025”. Con
fundamento en lo que establecen los artículos 78 y 79, fracciones I y II del Reglamento
Interior del Ayuntamiento de Monterrey, solicito al ciudadano Secretario del
Ayuntamiento pase lista de asistencia, verifique el quórum y me asista con los trabajos
de la sesión”.

Manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Con todo gusto,
señor Presidente Municipal, distinguida concurrencia, procedo al pase de lista:

Adrián Emilio de las Garza Santos (presente)
Presidente Municipal

Regidoras y Regidores

Rosa Ofelia Coronado Flores (presente)
Tomás David Macías Canales (notificó su inasistencia)
Cecilia Ivonne Espir Martínez (presente)
Álvaro Flores Palomo (presente)
María Cristina Muñoz Ríos (presente)
Mentor Tijerina Guerra (notificó su inasistencia)
Marcela Cavazos Guajardo Solís (presente)
Matías García Garate (presente)
Adriana Paola Coronado Ramírez (presente)
Marco Antonio Vega Noriega (presente)
Dabne Naian González Gómez (presente)
Francisco Javier Cantú Torres (presente)
Diana Esperanza Gámez Garza (presente)
Mario Alberto Rodríguez Platas (presente)
Karla Aurora Romero García (presente)
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Eugenio Silva Álvarez (presente)
Aglaee Idalia Sánchez Valdez (presente)
Daniel Galindo Cruz (presente)
Anabel Molina García (notificó su inasistencia)
Martha Laura Montemayor Flores (presente)
José Antonio Chávez Contreras (presente)
Roberto Alfonso Gallardo Galindo (presente)
Mayela Cortes González (presente)
Gibran Olager Ornelas Bustos (notificó su inasistencia)
Aurea Viridiana Tovar Torres (presente)
Nayra Nelly González Garza (presente)
Zally Emmanuelle Alanís Izaguirre (presente)
Daniel Ramiro Villarreal Zambrano (presente)

Síndicos
Síndica Primera Blanca Paola Contreras Torres (presente)
Síndico Segundo Luis Carlos Treviño Berchelmann (presente)

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO:
“Asimismo, me permito informarle, señor Presidente Municipal, integrantes del Cabildo
que nos acompaña, la señora Gabriela Oyervides, Presidenta del Sistema DIF del
Municipio de Monterrey. Agradecemos la presencia de legisladoras y legisladores locales
y federales, funcionarios de la Administración Pública Municipal, a los galardonados y su
familia, y también de manera especial al Cronista de nuestra ciudad, el ingeniero
Leopoldo Espinoza Benavides, señor Presidente Municipal, le informo que hay quórum”.
............................................................................................................................. ................
.........................................................................................................................................

PUNTO DOS
DEL ORDEN DEL DÍA

Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “De acuerdo
con lo establecido en los artículos 40 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de
Monterrey, se declara formalmente instalada la presente Sesión Solemne convocada
bajo el siguiente orden del día:

Orden del Día

1. Lista de asistencia y verificación de quórum.

2. Lectura del Orden del Día.
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3. Presentación de Video de Semblanzas y Entrega del Reconocimiento
Público “Miguel F. Martínez”, Edición 2025, a las ciudadanas y ciudadano
galardonados en las categorías siguientes:

 Mario Alberto Lara Gómez, Profesor de Primaria
 Elianny Magdalena Segura Martínez, Directora Superior
 Elsa Irene Carrillo Pérez, Maestra de Primaria, Secundaria y Superior
 Alma Erika Rodríguez Hernández, Maestra de Educación Especial
 Tania Cristina Solís de La Cruz, Directora de Primaria
 Sylvia Lozano Chapa, Inspectora de Secundaria
 Marisol Ramos Juárez, Maestra de Preescolar
 Esmeralda Fernández Leal, Directora de Preescolar
 Olga Alicia Garza Martínez, Inspectora de Preescolar
 Sanjuana Dolores Saucedo Quintanilla, Directora de Secundaria

4. Mensaje de la Galardonada.

5. Mensaje del Lic. Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal de
Monterrey.

6. Clausura de la Sesión”.
............................................................................................................................. ..........
......................................................................................................................... ..............

PUNTO TRES
DEL ORDEN DEL DÍA

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO:
“Continuando con los trabajos de esta sesión y como es de su conocimiento, el día 24
de marzo del 2004, el Ayuntamiento de Monterrey aprobó instituir el Reconocimiento
Público, “Miguel F. Martínez”, dicho galardón se otorga en honor a Miguel Filomeno
Martínez Pérez, quien nació en esta ciudad, el 5 de julio de 1850. Fue un destacado
ingeniero, educador y músico, y representante de la Escuela Nuevo Leonesa de
Educación ante el país. En 1870 empezó a trabajar formalmente como maestro,
dirigiendo una de las dos escuelas públicas que había en el Estado. En 1918, el
Congreso del Estado lo declaró benemérito de la Educación Nuevoleonesa. Murió en
Monterrey, en Nuevo León, el 3 de febrero de 1919”.

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “El
Reconocimiento Público, “Miguel F. Martínez”, se entrega a las maestras o maestros
activos que laboran, jubilados y/o fallecidos, cuya eficiencia y desempeño profesional
(formación permanente, habilidades docentes, reconocimiento de la comunidad, entre
otros aspectos), haya o esté impactando en el aprendizaje de los estudiantes de nuestra
ciudad. En este año, sin ser la excepción, el jurado calificador analizó las propuestas de
candidatos que se hicieron acreedores a dicho reconocimiento, a quienes el Ayuntamiento
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de la ciudad de Monterrey hará entrega de la mencionada presea, así como un premio en
numerario”.

Sigue en el uso de la palabra el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
quien dijo: “Enseguida, se presentará el video de la semblanza del ciudadano MARIO
ALBERTO LARA GÓMEZ, quien será galardonado en la Categoría de Profesor de
Primaria”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Mario Alberto Lara Gómez, me gusta mucho
ser profesional dentro de mi trabajo, me esfuerzo cada día, siempre trato de estar
innovando y estar presentando diferentes propuestas para mis alumnos. Mi inspiración
para ser docente inició con parte de mi madre, trabajó casi alrededor de 40 años de
servicio, también, en Educación Primaria y de ahí, pues, partí también de la experiencia
de mi hermano mayor, si lograra ser acreedor al premio se lo dedicaría principalmente a
Dios y a mis padres por guiarme en el camino correcto, en este sendero que me han
inspirado durante todo este tiempo, me han apoyado y me han ayudado a seguir creciendo
laboralmente, profesionalmente”.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos
al galardonado Mario Alberto Lara Gómez, pase al frente a recibir su reconocimiento en
manos del ciudadano Presidente Municipal”.
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Agradecemos al
galardonado ocupe su lugar, por favor”.

Retomando el uso de la voz, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo:
“A continuación, se presenta video de la semblanza de la ciudadana ELIANNY
MAGDALENA SEGURA MARTÍNEZ, en la categoría Directora Superior”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Elianny Magdalena Segura Martínez, trabajo
como directora en el CBTIS 99. Mi máxima inspiración son mis alumnos, son gente que
te inspira, también, a que tú tengas retos más grandes, a que trabajes por ellos, a que
toques puertas, a que tengas muchos aliados en beneficio de ellos. Quiero agradecer este
premio a mis padres, primeramente, a mi familia, a mis amigos, a mi equipo de trabajo y
sobre todo al Gobierno de Monterrey. Me siento muy orgullosa de quien soy, de todo lo
que he desarrollado cuando llegué aquí al CBTIS 99. Cuando tengo un objetivo no
descanso hasta lograrlo y sobre todo cuando se trata de que se vea el beneficio en
nuestros alumnos, eso es lo que me impulsa todos los días a trabajar, a estar aquí, a que
nuestros alumnos se sientan capaces de conquistar cualquier sueño que se propongan.
Es un honor para mí servir a la educación”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO expresó: “Solicitamos
a la galardonada Elianny Magdalena Segura Martínez pase al frente a recibir su
reconocimiento”.
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Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la
galardonada ocupar su lugar”.

Nuevamente el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida, se
presentará el video de la semblanza de la ciudadana ELSA IRENE CARRILLO PÉREZ,
en la categoría de maestra de Primaria, Secundaria y Superior”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Elsa Irene Carrillo Pérez, maestra de
Educación Básica, de Educación Secundaria y de Educación Media Superior y Superior.
Una profesión que me apasiona, me gusta, me llena, me complace totalmente, me inspira
el hecho de transmitir conocimiento, transmitir principios, valores, aptitudes, actitudes,
convivir con mis alumnos, conocerlos, lograr en ellos un ser integral, completo, íntegro.
En particular este premio yo se lo dedico a mis hijos y a mi esposo Ramiro Huerta
Villanueva, así como a mis alumnos, que día con día en ellos trato de sembrar una semilla
y que en el transcurso del tiempo sé que voy a ver unas personas integrales y las cuales
me llena y me satisface pararme y estar frente a un aula y desarrollar todo lo que traigo y
ese potencial que quiero transmitirles a ellos y que en un futuro lograr ver a mis alumnos
como unos seres integrales”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la
galardonada Elsa Irene Carrillo Pérez pase al frente a recibir su reconocimiento”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Agradecemos a la
galardonada ocupar su lugar”.

Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “A
continuación, se presentará video con la semblanza de la ciudadana ALMA ERIKA
RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ, en la categoría de Maestra de Educación Especial”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Alma Erika Rodríguez Hernández, estudié
en la Escuela Normal Humberto Ramos Lozano, es la Normal de Especialización, le
agradezco, yo, sobre todo a mis padres, a mis hijos, el que siempre me digan y el que
siempre digan que yo puedo hacer las cosas, que puedo lograr lo que me proponga y
siempre me apoyen. Lo que me inspiró a estudiar Educación Especial fue más que nada
el contacto que tuve con una familia que era de maestros. entonces, al ver el trabajo que
realizaban, me enamoré de eso. Y yo siempre les he dicho ‘nunca dejen que nadie les
diga que no pueden’, siempre hay formas, siempre hay maneras de eliminar todas las
barreras a las que enfrentamos, que al finalizar lleguen y te digan, ‘gracias maestra’,
‘gracias porque mi niño ya logró lo que me habían dicho que no iba a lograr’, es el mejor
premio”.
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Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la
galardonada maestra Alma Erika Rodríguez Hernández pasar al frente para recibir su
reconocimiento en manos del Presidente Municipal”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

Retomando, nuevamente, el uso de la voz, el CIUDADANO SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO dijo: “Antes de continuar, queremos destacar y agradecer la presencia
entre nosotros de la Diputada Federal Annia Gómez Cárdenas y de los Diputados,
Diputadas Locales Cecilia Sofía Robledo Juárez, Fernando Aguirre Flores y la Diputada
Local Bertha Alicia Garza Elizondo, gracias por su amable compañía”.

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO:
“Enseguida se presentará el video de la semblanza de la ciudadana TANIA CRISTINA
SOLÍS DE LA CRUZ, ella será galardonada en la categoría de Directora de Primaria”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: Mi nombre es Tania Cristina Solís de la Cruz y actualmente
laboro en la Escuela Julio Ruelas como directora. Le dedico esta medalla principalmente
a mi familia, a mi esposo y mis hijos que por ellos son quienes me levanto y me motivan
a mejorar y a hacer cada vez mejor las cosas, tanto personal como profesionalmente.
También a mis padres, por supuesto, quienes son los que me dieron este ejemplo y estas
oportunidades para para seguir superándome y a mis hermanos que me apoyan en todo
lo que hago. Lo que me inspiró a ser maestra, pues, fue el amor a la escuela, siempre me
gustó estudiar, siempre me ha gustado estar en las escuelas y no me veía en otra parte
que no fuera trabajando aquí”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la
galardonada Tania Cristina Solís de la Cruz, pase al frente a recibir su reconocimiento”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida,
se presentará video de la semblanza de la ciudadana SYLVIA LOZANO CHAPA, ella
será galardonada en la categoría Inspectora de Secundaria”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Sylvia Lozano Chapa. Desde que era muy
pequeña tuve la ilusión de ser maestra, es muy satisfactorio poder trascender a través de
los jóvenes. Cuando te preguntan un logro, digo, todos los días son un logro, porque con
un aprendizaje que ves en los muchachos, una mirada que te dice ‘estoy bien’, ‘gracias
por apoyarme’ o ves el cambio de ellos en una actitud que dices tú al principio no y ahora
sí están emocionalmente mejor porque tú los apoyaste o apoyaste a su familia. Eso es el
mayor logro. Siempre es emotivo decirlo, pero, lo dedico a mis padres y pues a mi familia,
y sobre todo también, por ejemplo, a mi esposo, que siempre acompañándome en todos
los retos que he pasado a través de esta carrera. Bien agradecida de estar aquí, y si me
volverían a preguntar ‘qué carrera escogería’, sería ésta”.
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El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la maestra
Sylvia Lozano Chapa, pase al frente a recibir su reconocimiento en manos del ciudadano
Presidente Municipal”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Antes de
continuar, agradecemos el trabajo de apoyo y coordinación que hicieron con la Comisión
de Educación del Cabildo de Monterrey a la Secretaría de Desarrollo Humano e Igualdad
Sustantiva, la Licenciada Karina Barrón, y a la Directora de Educación de nuestro
Municipio, Ana Elizabeth Villalpando Plascencia”.

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Seguimos
con el orden del día y es tiempo de conocer el video en el que se expresa la trayectoria
de nuestra siguiente galardonada, la MAESTRA MARISOL RAMOS JUÁREZ, en la
categoría de maestra Preescolar”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Marisol Ramos Juárez, me siento muy
orgullosa de ser maestra, no nada más porque es mi profesión, sino porque es parte
esencial de quien soy, y lo que me motivó a estudiar en la parte de la educación fue
siempre la valentía o comentarios que mi papá me hacía desde pequeña. Como que traigo
muy enfocada en mi mente eso que hay que estudiar, estudiar, estudiar. Entonces, yo
dije, sí esas palabras hicieron mucho ruido en mi cabeza, yo como docente puedo hacer
mucho para las mentes pequeñas y futuras de nuestro país, ver cómo mis alumnos, el ver
los retos que ellos mismos se enfrentan y piensan que lo que no pueden hacer y llega un
proceso en el que ellos lo logran, ver su carita de alegría y eso es un logro para mí. Para
mí es una satisfacción más grande, no solo profesional, sino como persona, porque tanto
con mis compañeros, con mi directivo, con los padres de familia, con mis alumnos y sobre
todo para mis hijos y mi familia”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la maestra
Marisol Ramos Juárez, pase al frente a recibir su reconocimiento en manos del ciudadano
Presidente Municipal”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida,
se presentará el video de la semblanza de la ciudadana Esmeralda Fernández Leal,
quien será galardonada en la categoría Directora de Preescolar”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Mi nombre es Esmeralda Fernández Leal, soy Directora,
actualmente, del Jardín de Niños Ignacio Manuel Altamirano. Este premio lo dedico a mi
familia que es lo que más adoro y a mis hijos, la verdad es que es por ellos, que son mi
motor y siempre he estado para ellos, es con los que más disfruto los momentos más
felices que la vida me ha ofrecido, qué me inspiró, pues ayudar, colaborar y bueno, pues
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alumnos que tengan un mundo mejor y ser ciudadanos del mundo y que tengan una vida
de calidad”.

Expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Maestra Esmeralda
Fernández Leal, le suplicamos pasar al frente a recibir su reconocimiento”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

A lo que el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Felicidades a la
maestra Esmeralda y seguimos con el orden del día”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida, se presentará
el video de la semblanza de la MAESTRA OLGA ALICIA GARZA MARTÍNEZ, quien será
galardonada en la categoría de Inspectora de Preescolar”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “La maestra Olga Alicia Garza Martínez, es Inspectora de
Educación Preescolar con una trayectoria ejemplar de 40 años al servicio de la educación.
Si recibiera un reconocimiento, la maestra Olga Alicia lo dedicaría primeramente a Dios y
a su familia, pilares de su vida personal y profesional, también a sus alumnos y maestras,
quienes con su confianza le ha permitido acompañar y guiarlos en el camino hacia una
educación de excelencia. Su mayor inspiración ha sido y sigue siendo la responsabilidad
de garantizar una educación digna, de calidad para todos, especialmente para los niños
y niñas en situaciones vulnerables, con necesidades económicas, académicas o
especiales. Su lema es claro y contundente, Todos los niños con educación”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: Solicitamos al ciudadano
Mario Guadalupe Garza Martínez, en representación de la galardonada Olga Alicia Garza
Martínez pase al frente a recibir el reconocimiento en manos del ciudadano Presidente
Municipal”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida,
se presentará el video con la semblanza de la maestra SANJUANITA DOLORES
SAUCEDO QUINTANILLA, quien será galardonada en la categoría de Directora de
Secundaria”.

VIDEO DE LA SEMBLANZA: “Soy la maestra Sanjuana Dolores Saucedo Quintanilla,
Inspectora y a mucho orgullo, todavía maestra frente a grupo. Me encanta y dedico este
premio primeramente por un agradecimiento a Dios que ha sido mi guía, a mi madre que
me enseñó fortaleza, sencillez, a mi esposo, mi compañero de vida a quien quiero mucho,
admiro y le agradezco siempre que esté conmigo, a mis hijos que son mi inspiración, mi
fortaleza y que son el motivo tan hermoso de que siga yo y dejarles con el favor de Dios
algún ejemplo. Porqué me ha gustado ser maestra, por tocar a Dios, ver los ojos de mis
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alumnos, yo creo que eso es una de las cosas maravillosas de ser maestra, dejar en ellos
unos valores que siempre los lleven y los practiquen”.

El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Le pedimos a la maestra
Sanjuanita Dolores Saucedo Quintanilla, nos haga favor de pasar al frente para recibir su
premio”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega del
Reconocimiento”.

Expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Felicidades
maestra”.
............................................................................................................................. ................
................................................................................................................... ..........................

PUNTO CUATRO
DEL ORDEN DEL DÍA

Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Dándole
curso al orden del día en el punto número cuatro, se concede el uso de la palabra dentro
de ésta Sesión Solemne a la maestra Sanjuanita Dolores Saucedo Quintanilla, quien nos
dará un mensaje. Le escuchamos con atención”.

Enseguida, en uso de la voz la MAESTRA SANJUANA DOLORES SAUCEDO
QUINTANILLA expresó: “Cuando educamos con pasión, convertimos cada aula en un
taller de futuro y a cada estudiante en un artesano de su propio destino. Muy buenos días,
distinguidos personajes del Cabildo, autoridades civiles, educativas, público en general,
muchas gracias por su amable presencia. Recibir la Medalla al Mérito Docente “Miguel F.
Martínez”, es un gran honor que nos emociona. Expresamos nuestro más ferviente
reconocimiento a nuestro querido y admirado Alcalde Licenciado Adrián Emilio de la
Garza Santos, gracias, señor Alcalde, muchísimas gracias, y a su excelente equipo de
trabajo por su visión y empeño permanente en favor de la educación. Al Honorable Jurado
Calificador, gracias por considerar nuestras trayectorias. Recibir esta distinción nos
compromete aún más con la causa noble que hoy se está festejando. Hablar de
Monterrey, es hablar de una ciudad pujante, de una ciudad vibrante y valiente, orgullosa
de sus raíces. Somos sede de instituciones educativas ejemplares, cuna de maestros y
maestras que con talento y vocación impulsan generaciones hacia el futuro, porque un
pueblo que le apuesta a la educación siempre saldrá adelante, se fortalece en tiempos de
bonanza y se levanta en tiempos de adversidad. Este momento, no sería tan emotivo si
no daríamos gracias primeramente a Dios y a las personas hermosas que han estado
siempre con nosotros, en las buenas y en las no tan buenas, que han visto desvelos, han
visto trabajo y siempre han estado con nosotros en todo momento. A nuestra familia,
gracias, gracias a la familia de todos nosotros, porque han sido quien nos impulsan y nos
ayuda. Esta Medalla enaltece nuestra profesión y a la vez reconoce nuestro esfuerzo y
nuestra vocación. Muchas gracias a todos ustedes por su presencia tan significativa en
esta ceremonia, gracias a quien conforman el equipo evaluador, quienes realizaron una
gran tarea delicada, tarea al revisar cada hoja de nuestra vida, de nuestra historia de vida
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y de trabajo, y de la cual participamos en esta maravillosa convocatoria. Al Gobierno de
Monterrey, por creer en la educación, señor Alcalde, a todo su equipo. Gracias por
reconocer al magisterio, y gracias por recordarnos que vale la pena seguir empeñando el
alma en cada aula”.

A lo que el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Muchas gracias
maestra por su emotivo mensaje”.
............................................................................................................................. ................
................................................................................................................... ..........................

PUNTO CINCO
DEL ORDEN DEL DÍA

Manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Una vez
entregados los reconocimientos a nuestros galardonados, el punto número cinco del
orden del día, es el espacio para escuchar el mensaje de nuestro Presidente Municipal,
en relación a este importante acontecimiento”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL expresó: “Nuevamente, muy
buenos días a las Regidoras, a los Regidores, la Síndica, el Síndico, a todo el Honorable
Ayuntamiento de Monterrey, a las personas que hoy han sido galardonadas, también, muy
buenos días a sus familiares les doy la más cordial bienvenida y, sobre todo, nuevamente,
felicitarlos. Saludo en especial a mi esposa Gaby, que está aquí presente. Le damos la
bienvenida, también, a los invitados especiales, a quienes agradezco su presencia, a las
Diputadas, a los Diputados, a los Secretarios de la Administración que se encuentran aquí
presentes, Directores, en fin; todo el personal de la Administración, muy buenos días y
bienvenidos a todas y todos. Hoy, es un día muy especial aquí en el Cabildo, en el que
tenemos la oportunidad de reconocer, dignificar a quienes sirven de inspiración para
muchos formadores de niñas, niños y adolescentes de esta ciudad. Como lo fue, también,
de inspiración Miguel F. Martínez, que es quien tiene la medalla o el nombre de la medalla
para reconocer el día de hoy a quienes todos los días trabajan para formar la gran ciudad
que es Monterrey. Tengo que decir, y lo digo con mucho orgullo, que yo provengo de una
familia de maestros y de maestras. Mi abuela fue maestra de primaria, de secundaria, mis
tías abuelas, tengo una tía abuela que formó incluso la primer Normal de Educadoras aquí
en Monterrey, “Laura Arce”, fue mi tía abuela, hermana de mi abuela, mis hermanos, mis
hermanas son maestros, siguen ejerciendo, algunos, bueno, en educación superior, y la
verdad es que me siento muy orgulloso de venir de familia de maestros. Sé lo que es el
trabajo de las maestras, de los maestros, sé la importancia que significa su trabajo y
reconocer a quienes han consagrado su vida a la formación de nuestra ciudadanía.
Felicidades a todas las maestras, a los maestros, felicidades a los galardonados,
felicidades a sus familias, porque ustedes son también quienes impulsan —como veíamos
en los videos, en los testimoniales—, las familias impulsan a nuestras maestras y
maestros, así que también el reconocimiento es para todas sus familias. Sí Monterrey es
una gran ciudad, lo ha sido por su gente y por la formación de su gente, por la formación,
por inculcar esos valores y también por impulsar a quienes han sido grandes mujeres y
grandes hombres de ésta ciudad. Y, la responsabilidad de esto ha sido de quienes los
han formado y que son todos ustedes. Ustedes sirven de inspiración para muchos
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maestros, nos es imposible reconocer con una medalla en este momento a todos los
maestros de Monterrey, de Nuevo León, de México, pero ustedes son quienes
representan esa fuente de inspiración, ese reconocimiento a todos los maestros y para mí
es un honor el día de hoy estar con ustedes, con nuestros héroes de la educación, de la
formación de nuestras familias, de nuestros hijos, y es un honor para mí poder entregarles
este reconocimiento, sigan haciendo este gran esfuerzo para que Monterrey siga siendo
la gran ciudad que es. Muchas gracias y felicidades a todos ustedes”.

Acto seguido el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Luego de
escuchar las palabras de nuestro Presidente Municipal, suplicamos a los galardonados
pasar al frente para la foto oficial de este evento”.

Enseguida los galardonados pasan al frente a la toma de Fotografía Oficial

Una vez concluido lo anterior, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
dijo: “Agradecemos a los galardonados ocupar sus lugares”.
............................................................................................................................. ................
.............................................................................................. ...............................................

PUNTO SEIS
DEL ORDEN DEL DÍA

Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Se convoca
a los integrantes del Ayuntamiento a permanecer en el Recinto, una vez terminada la
sesión solemne para desahogar la segunda Sesión Ordinaria del mes de julio”.

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Una vez que
se ha agotado el orden del día y se han cumplido todos los puntos de este evento,
cedemos el uso de la palabra al ciudadano Presidente Municipal para clausurar los
trabajos de la sesión”.

Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Muchas gracias, Secretario. Agotado el
orden del día para la celebración de la presente Sesión Solemne, siendo las doce horas
con dos minutos, me permito declarar clausurado los trabajos de la misma.
¡Felicidades!”. Doy fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -


